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Ata número onze 
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA CATORZE DE MAIO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO 
 

Ao décimo quarto dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, pelas 
10:00 na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a Câmara 
Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias 
Rocha, estando presente, o Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, 
Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho, os Senhores Vereadores André Filipe Reis Rosa 
Correia, José Pereira Carrola Mariano e Carlos Alberto Duarte Afonso, e comigo 
António José Pimenta de Melo, Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 

 
ORDEM DO DIA 
 

1- Situação da Associação Cultural e Recreativa de Caria 
2- Concurso Público n.º 01/CP-EMP/2025 - “REABILITAÇÃO ESCOLA 

BÁSICA E SECUNDÁRIA PEDRO ÁLVARES CABRAL - BELMONTE” 
- Adjudicação e Aprovação da Minuta – Ratificação de Despacho 

 
A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 
 
 
UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
1 – SITUAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL E RECREATIVA DE CARIA 
 
  O Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha, tomou a palavra e referiu ao 
Senhores Vereadores que este assunto, embora igualmente importante, ainda não é 
oportuno abordar, de forma profunda, pelo que propôs a sua retirada da ordem do dia e 
ficar só com ponto 2.  
 
 
2 - CONCURSO PÚBLICO N.º 01/CP-EMP/2025 - “REABILITAÇÃO ESCOLA 
BÁSICA E SECUNDÁRIA PEDRO ÁLVARES CABRAL - BELMONTE” 
- ADJUDICAÇÃO E APROVAÇÃO DA MINUTA – RATIFICAÇÃO DE 
DESPACHO 
 

Foi presente à reunião de Câmara, para adjudicação, aprovação da Minuta do 
Contrato “Reabilitação Escola Básica e Secundária Pedro Álvares Cabral e assim como 
a Ratificação do Despacho. 
  O Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha tomou a palavra e referiu 
que a obra será para começar e que apenas houve um empreiteiro a concorrer ao 
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concurso público. 
 
  O Senhor Vereador Carlos Alberto Duarte Afonso tomou a palavra e referiu que 
a reabilitação é uma necessidade, pois a escola é um forno no Verão e frigorifico no 
Inverno. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou aprovar por unanimidade, a Ratificação efetuada 
pelo Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha referente à adjudicação da 
“Reabilitação da Escola Básica e Secundária Pedro Álvares Cabral – Belmonte” a 
proposta apresentada pelo concorrente NOW XXI - ENGENHARIA & 
CONSTRUÇÕES LDA, pelo valor global de 1.089.510.33€ (um milhão, oitenta e 
nove mil, quinhentos e dez e trinta e três cêntimos) acrescidos de IVA à taxa legal 
em vigor, conforme proposta de adjudicação , do júri do concurso . 
Mais foi deliberado adjudicar e aprovar a minuta do referido contrato 
 
 
 
APROVAÇÃO DA ATA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta Ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 
esta reunião eram 11:00 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 
 

 
 

O Presidente 
 
 

 
 

O Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa 
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